
Per e mail 

Aan de fracties van de raad van de gemeente Schagen 

 
Schagen, 6 mei 2023 

 
Betreft: De Groene Traverse, raadsvergadering 9 mei 

 

Geachte leden van de raad, 

Van harte ondersteunen wij het amendement met betrekking tot de Groene Traverse, dat 
wordt ingediend door maar liefst zes fracties. In het amendement wordt voorgesteld om de 
gymzaal uit het plan te schrappen, wat ruimte biedt om de woonblokken meer naar het 
oosten op te schuiven. Iets waar wij al jaren voor pleiten. We maken dan ook graag van de 
gelegenheid gebruik om een onze wensen nog eens voor het voetlicht te brengen.  

Wij hopen dat er door het schrappen van de gymzaal ruimte ontstaat om het plan opnieuw 
tegen het licht te houden en een aantal scenario’s te laten onderzoeken.  
Wellicht is er ruimte om in de nieuwe situatie de woonblokken 180 graden te draaien, of te 
verwisselen. Hiermee komt het grootste blok aan de oostkant, en verder van de 
omwonenden aan de A. Mauvestraat en J. Israëlsstraat, terwijl de afstand van de bebouwing 
tot de Beethovenlaan hetzelfde blijft. Ook sluit de ‘traverse’ waar het plan naar is genoemd 
dan weer beter aan op de Schubertstraat. 

Een andere wens is om de begane grond van het appartementsgebouw te reserveren voor 
de sociale sector/ minder draagkrachtige senioren. Wij begrijpen dat dit een politieke 
beslissing is, die in een eerder stadium al is genomen. Echter, gezien de huidige 
ontwikkelingen in de bouwsector en de woningmarkt, en de grote vraag naar deze woningen 
is er nu misschien toch ruimte om dit opnieuw te onderzoeken. Wij denken graag mee. 

Een grote zorg van de omwonenden is de toenemende verkeers- en parkeerdruk. Het plan 
zal dit versterken. Daarnaast zien we het verkeer in de Beethovenlaan en daarmee de 
kruispunten Mauvestraat-Beethovenlaan en Mauvestraat-Schubertstraat steeds drukker 
worden. Dit is deels een gevolg van de verbouwing van het Makado en het afsluiten van de 
Thorbeckestraat. Hierdoor vindt de bevoorrading van de supermarkten aan de Langestraat 
plaats via de Beethovenlaan, die daarmee soms een racebaan lijkt voor vrachtwagens. 
Wij vragen serieuze aandacht voor dit onderwerp en gaan ook hierover graag opnieuw in 
gesprek om de mogelijkheden te verkennen. 

De gemeente heeft met betrekking tot aanleg van de tijdelijk noodwoningen op de planlocatie 
laten zien dat er, na overleg met en aandringen van de omwonenden, toch meer mogelijk 
was dan aanvankelijk gedacht (bijvoorbeeld het plaatsen van een batterij in plaats van 
generator, een deel van het bouwverkeer via de Beethovenlaan in plaats van alles via de J. 
Israëlsstraat). Wij hopen dat dit een tendens is die zich voorzet.  
Wij wensen u veel wijsheid bij het nog te nemen besluit. 

Met vriendelijke groet, 

Eric Snaas 
Marcel de Graaf 
Antje de Boer 


